

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) A most következő napok érdekes lehetőséget kínálnak arra, hogy az egész világnak megmutassa, Önben meg lehet bízni, és a feladatait képes maradéktalanul elvégezni. De ne csak a munkájával foglalkozzon, hanem az emberekkel is.

Bika (április 21 - május 20) A következő napok több nehézz pillanatot is tartogatnak. Minden apróságon felhúzza magát, s olyan dolgok miatt is vitába bonyolódhat, amelyek miatt egyébként ez sosem történné meg. Ez az érzelmi zavar Önt is megviseli, azonban igazán nagy feladatot jelent az Ön körül élő emberek számára is.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten többször is előfordulhat, hogy elbizonytalanodik, belevágjon-e egy-egy már unalmas feladatba. Lehet, hogy itt az idő elgondolkodni azon, jó helyen van-e, megéri-e Önnek azt csinálni, amivel most foglalkozik. Ha megérett Önben a változtatás iránti igény, akkor bizony most minden esélye megvan arra, hogy továbbléljen.

Rák (június 22 - július 22) Munkája, karrierje terén sok sikerre számíthat a napokban. Más területen viszont több alkalommal is belekeveredhet kellemetlen helyzetekbe, mások könnyen feldühíthetik. Különösen a közlekedés területén van kitéve kínos helyzeteknek, s bizony kiveszi a maga részét a konfliktusból.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A most következő napok kedvezően alakulnak, különösen családi élete harmonikusabbá tételére lesznek alkalmasak, s megtapasztalhatja, hogy mindig van segítség, ha szüksége lenne rá. Élete során sokszor fordult már elő, hogy mindent önerőből s egymaga oldott meg. Bizony, most szüksége lehet mások segítő ötleteire.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Vegyes hatású hét vár Önre, váratlan és egyben érdekes ajánlatokat kaphat már a hét elején, melyeket alaposan meg kell fontolni. Ne mondjon azonnal igent vagy nemet semmire, mert mindkettőt megbánhatja elég gyorsan. Kérje ki környezete véleményét is, hátha többen, okosabbak lesznek, és így könnyebben tud dönteni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kiváló napok jönnek, az esze úgy vág, mint a borotva, s nagyon spontán és kreatív ötletei lesznek, melyeket mindenképpen és gyorsan hasznosítani kell. Ezt a képességet a munkája, tanulmányai vagy otthona területén kamatoztathatja leginkább, s valóban sikerre viheti régi és új terveit is.

Skorpió (október 23 - november 22) A szerencse Ön mellé szegődik, méghozzá elég érdekes formában: ezekben a napokban többször is szembetalálkozhat mások problémáival és kínjaival. Megtörténhet, hogy elgondolkodik azon, hogyan tudna segíteni az embereknek. Azonban ne feledje, hogy mindenkinek a bűj- báját nem vállalhatja magára, s igazából nem is ez az ideális megoldás.

Nyilas (november 23 - december 21) Kényes kérdések megoldása vár Önre a következő napokban, de hamarosan - pozitív értelemben - felfordulhat Önnel a világ. Meglepetéseket tartogat a sors, különösen karriere vagy tanulmányai terén. Szinte tálcán kínálják a lehetőségeket, így megmutathatja, mit tud. Különösebb erőfeszítésébe sem kerül, hogy eleget tegyen az elvárásoknak.

Bak (december 22 - január 20) A hét nem indul túl jól, de néhány nap múlva már sokkal jobb hangulatban lesz, s kiváló hétvégének néz elébe. Élvezze az életet, fogadja el a baráti meghívásokat, ne ücsörögjön otthon, hisz legfeljebb újra néhány unalmas estének nézhet elébe. Ám ha végre kimozdul, új barátságok kialakulására is számíthat! Akár egy kellemes családi esemény is mepeccsételheti a jó hangulatot.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem túl kedvezőek a csillagok, épp ezért ne mondjon elhamarkodottan igent vagy nemet semmilyen megkeresésre ezen a héten. Az Önhöz érkező kérések nem véletlenek, hisz környezete tudja, hogy bármikor lehet Önre számítani. Felelősségérzete pedig épp elég nagy ahhoz, hogy tudja, mikor van szükség a valódi segítségére.

Halak (február 20 - március 20) Kiváló hét, nagyszerű lehetőségek! Tele lesz erővel, energiával, minden feladatot meg tud oldani. Nagyon lelkesen áll azon problémákhoz is, melyeket mások nyűgnek és farszónak érez. Erdemes is ezt a rengeteg pozitív energiát teljes egészében kihasználnia, hiszen végére érhet minden gyűlölt és halogatott teendőnek.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Petőfi u. - Budai N.A. u. kereszteződésben, a Vasút u.-Ságvári u. kereszteződésben, a Hunyadi u. – Tessedik u. kereszteződésben, a Szentesi út – Juhász Gy. u. kereszteződésben valamint a Hunyadi u. 4. sz. előtt csőtörés miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.

2, A Hoffmann utcai útépítés miatt teljes útzárra kell számítani.

3, A Martinovics u. 41.sz előtt vízbekötés munkálatai miatt felpályás útlezárásra kell számítani

4, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt **LEZÁRVA!**

5, 2007. szeptember 11-12-én a 44.sz főút, a vasúti átjáró felújítási munkálatai miatt Csabacsüd irányából le lesz zárva. A következő elkerülő útvonalat javasoljuk: 44-es főút – Ipartelepi út – Benka Gy. u. – Dózsa Gy. út – 44-es főút.

6, Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2007. szeptember 22-én 8. 00 – 16. 00 között az Európai Mobilitás Hét keretein belül Európai Autómentes Nap-ot szervezünk. A fenti időszakban a Vajda P. u. Szabadság u. és Vasút u. közötti szakasza, valamint a Kossuth u. Vajda P. u. és Deák F. u. közötti szakasza teljes lezárásra kerül, a „Legyen az utca az embereké” jelmondat jegyében. Kérem a Tisztelt Lakosságot, csatlakozzon az Autómentes Naphoz és gépjárművek helyett, a fenti időszakban gyalogosan, kerékpárral, tömegközlekedési eszközökkel közlekedjenek.

7, A Magyar Közút Kht. 2007. október 20-án, szombaton 08-14 óra között szemégyűjtő akciót szervez. Felkérek minden, a város tisztaságáért tenni kívánó szarvasi lakost, vegyen részt az akcióban. Védőkesztyűt, láthatósági mellényt, szemégyűjtőzsákot a Kht. a helyszínen biztosít.

8, Az Autómentes Napon megfelelő számú jelentkező esetén „Házi gyártmányú közlekedési eszközök” versenyét. Amennyiben rendelkezik saját kezűleg készített különleges járművel és részt kíván venni a versenyen, kérem jelentkezzen a 06/20-539-4731 telefonszámon, vagy az utugy@szarvas.hu emailen.

Nagy Sándor, ügyi referens

Felhívás

Oktober 6-án (szombaton) 14.00 órától Ezüstszőlőben, iskolatalálkozót szervezünk.

Várjuk azon egykori tanulók, iskolatársak, ill. osztálybizalmik jelentkezését, akik segítenének a szervezők munkájában.

Az osztálybizalmik segítségére azért lenne szükség, hogy értesítsék a volt tanulókat a találkozórol.

Várjuk jelentkezéseket személyesen Csékéné Janis Eránál ill. a 313-601-es telefonon vagy pedig a 06-20-456-7801-es mobilszámon.

A rendezvényre a jelentkezési határidő: Szeptember 15.

Felhívás



A Városi gyepmesteri telepen (Szarvas, Berényi u. 169/1.) különböző korú- méretű kutyák várnak szerető gazdira. A kutyák hét közben reggel 7-től, délután 16 óráig ingyen elvihetők.

Szarvasi KOMÉP Kft.